

打击恐怖组织“伊斯兰国”

巴格达迪 妻女被扣押

据黎巴嫩《使者报》2日报道,黎巴嫩军方已抓获极端组织“伊斯兰国”头目巴格达迪的妻子和一名女儿,并将其扣押。另据媒体报道,伊朗有战机开始空中打击“伊斯兰国”,终于与“宿敌”美国站在同一战线上。 据新华社、《中国日报》

有利筹码

黎巴嫩扣押“伊斯兰国”头目妻女

黎巴嫩安全官员2日说,军方大约9天前扣押极端武装“伊斯兰国”头目阿布·贝克尔·巴格达迪的妻子和一个女儿。

黎巴嫩《使者报》报道,军方在“外国情报机构配合下”,在黎巴嫩与叙利亚边境一处站点截下企图入境的两人。一名不愿公开姓名的高级安全官员说,当局已对巴格达迪的女儿进行DNA检测,以确认她的身份。早些时候有媒体报道称,遭扣押的是巴格达迪的妻子和一个儿子。

巴格达迪的妻子眼下正在黎巴嫩国防部总部接受调查,军方没有透露她和女儿的姓名和国籍等信息。

一名军官说,巴格达迪的妻子是叙利亚人,女儿大约8岁,她们持伪造身份证件过境。另有消息人士说,遭扣押的是巴格达迪的妻女,伊拉克人苏娅·杜莱米。她据信先前遭叙利亚当局逮捕,今年3月在一次换俘行动中获释。

“伊斯兰国”暂时没有作出回应。根据“伊斯兰国”支持者7月在社交网站发布的巴格达迪简介,巴格达迪已婚,但没有透露他有几个妻子和孩子。按教规,巴格达迪最多可以娶4个妻子。伊拉克一些消息人士说,巴格达迪有3个妻子,两个是伊拉克人,一个是叙利亚人。

黎巴嫩眼下开始清剿国内的“伊斯兰国”势力并加强边境警戒。过去几个月来,黎巴嫩逮捕了不少“伊斯兰国”武装人员,他们涉嫌为扩大“伊斯兰国”影响力而在黎巴嫩发动袭击。

分析人士认为,黎巴嫩这次行动为巴格达迪带来打击,他的妻女可能会被当作与“伊斯兰国”的谈判筹码。

“伊斯兰国”11月发布据称来自巴格达迪的一段录音。录音中的男子宣布,“伊斯兰国”将向沙特以及也门、埃及、利比亚和阿尔及利亚扩张,并号召支持者向加入美国空袭行动的沙特发动袭击。

朝鲜高官 禁抽外国香烟?

韩联社2日报道,朝鲜最高领导人金正恩已经命令本国高官不得抽外国香烟。一名与朝鲜做贸易的消息人士向韩联社透露,金正恩认为,朝鲜国产香烟品质很好,没有必要进口外国香烟,抽外国香烟意味着不够爱国。韩联社报道,金正恩在公开露面时曾被看到抽烟,但尚不知道香烟的品牌。据新华社

艾滋病毒 “毒性”减退

英国牛津大学研究人员1日公布的研究结果显示,艾滋病毒在与人体免疫系统对抗过程中发生演化,致病性和传染性有所减弱,但这并不意味着艾滋病毒不再可怕。

这份发布在美国《国家科学院学报》月刊的研究报告还指出,目前对艾滋病毒感染者抗逆转录病毒治疗正促使艾滋病毒“变得温和”。20年前,艾滋病毒感染者从感染到发病大约经过10年;而过去10年间,博茨瓦纳的艾滋病毒感染者发病时间推迟大约2.5年。

“可以想象,随着时间推移,(感染到发病的时间间隔)可能继续延长,未来人们可能(感染后)数十年都不出现症状。”专家说。不过,专家警告,艾滋病毒尽管复制能力降低,但仍然危险。据新华社



恐怖组织“伊斯兰国”首领巴格达迪(资料图)

恐怖分子

加入“伊斯兰国”后却被派去扫厕所 印度学生沮丧回国被捕

印度学生阿里布·马吉德受极端武装“伊斯兰国”宣传蛊惑,远赴伊拉克,却在加入这一武装后如梦初醒,最终失望回国,受到涉恐指控。

马吉德现年23岁,是一名工程学学生。今年5月,他和3个朋友一起,前往伊拉克。法新社1日报道,马吉德11月28日回到孟买后,遭逮捕并被国家调查署以涉恐罪名指控。马吉德告诉国家调查署调查人员,他加入“伊斯兰国”武装后,受尽歧视,挑水、洗厕所。一次,马吉德莫名其妙中弹,既找不到凶手,又没有得到合适救治。国家调查署人员援引马吉德的话说:“我苦苦哀求,他们才把我带去医院。”

坦维尔·谢赫的儿子和马吉德一同投奔了“伊斯兰国”,迄今下落不明。谢赫感觉,儿子“背叛”了家庭。令谢赫想不通的是,儿子明明获得在科威特工作的机会,却

前往了伊拉克。《印度快报》1日援引谢赫的话报道:“科威特方面给他提供了一份30万卢比(约合4800美元)的工作,他却全然不顾,去拿武器。谁知道他究竟发生了什么?”

“儿子太让我失望了,”谢赫说,“他本有大好前程,却利用我们的爱,背叛了我们。”

马吉德等人投奔“伊斯兰国”一事受到印度舆论广泛关注。在“伊斯兰国”舆论宣传下,许多不明就里的年轻人前去加入所谓“圣战”,却付出沉重代价,甚至生命。印度政府一直担心,年轻人被“伊斯兰国”等极端武装招募,构成本土威胁。

另外,今年9月,“基地”组织头目艾曼·扎瓦希里发布视频称,“基地”已在印度次大陆成立统一的新分支机构,武装人员将在印度、缅甸和孟加拉国发起军事行动,“打破人为划分的国界”。

联合打击

传伊朗战机开始攻打“伊斯兰国”

据外媒1日报道,有视频显示,伊朗出动“F-4鬼怪”战机在伊拉克境内攻打“伊斯兰国”(IS)武装势力。此举说明伊朗加强了对“伊斯兰国”的军事打击,同时和宿敌美国站在了同一阵线上。

有视频显示,有“F-4鬼怪”战机和什叶派穆斯林人士联合打击“伊斯兰国”,夺回了伊拉克和伊朗边境的两座城池。此前有媒体误以为这些战机来自伊拉克,其实它们都隶属于伊朗军队。

此前,土耳其已经明确表示不愿出兵打击“伊斯兰国”,所以,即便视频没有明确显示机身上的标

记,仍然可以确定它们来自伊朗。

在“伊斯兰国”的强力攻势面前,伊拉克政府军有崩溃的危险。近几个月来,伊朗加强了对伊拉克的军事援助,组织什叶派穆斯林成立民兵,并为其提供军事装备,协助作战。还有未经证实的报道说,伊朗还派出精英“伊朗革命卫队”参战。

美国联合中东诸盟国协同打击“伊斯兰国”,但一直否认在此问题上和宿敌伊朗合作。

如果美国和伊朗事先没有沟通协调,很难想象两国战机能够相安无事地和平共处。

恐怖图谋

“伊斯兰国”或谋划袭击美军事人员

美国广播公司1日报道,美国官员已经发出警告,极端组织“伊斯兰国”可能正计划在美国国内袭击军事人员。

报道说,美国联邦调查局和国土安全部已经共同向美国执法机构发出一份情报公告,敦促美国军方删除社交网络的信息,以防引起“暴力极端分子”注意或暴露军事人员身份。

美国广播公司说,美国政府

11月30日晚表示,它获得情报显示,“伊斯兰国”正计划在美国国内发动袭击。路透社一名消息人士透露,情报公告写道,联邦调查局最近收到报告,表明海外极端分子正在招募思想类似的人员,在美国国内袭击现役和退役军事人员。

联邦调查局一名发言人证实了美国广播公司的报道,但拒绝提供这份公告的复印件。

嘲讽“第一女儿” 美官员引咎辞职



奥巴马两个女儿

因在网上刻薄批评“第一女儿”激起民愤,美国国会一位工作人员12月1日被迫辞职。

上周,美国总统奥巴马的两个女儿——16岁的玛利亚和13岁的萨沙——出席了感恩节火鸡赦免仪式。她们的穿衣打扮被人拿来评说。“作为第一家庭的成员,好歹试着表现得有品位一点吧,不能像泡酒吧似的……”这番刻薄的说教出自共和党国会议员斯蒂芬·芬彻的媒体通讯主管伊丽莎白·劳腾之口,她还称父母不以身作则,所以孩子才没有“好榜样”可以学习。网民普遍认为劳腾的批评太过火,有人身攻击之嫌,要求芬彻将其解雇。迫于舆论压力,劳腾公开道歉后于1日递交了辞职信。

网民还翻出劳腾青少年时期的犯罪记录,斥其为“伪君子”,指其没有资格嘲讽玛利亚和萨沙。

据《中国日报》

物流全省版 **诚招昆山、张家港、盐城广告代理** **订版电话:13002581905**

<p>南京宇峰物流 南京、内蒙、西北、新疆、东北、云贵川、广州、福建、山东、淮安特色专线 025-85566524, 025-84022675 13851630087, 13515118937</p>	<p>南京齐志物流·快件 南京、沈、哈、长、阳、滨、春 东北三省特快专线、全境到达每晚发车 13851748882 高经理 13814098439 刘小姐</p>	<p>合肥新世纪货运 无、合、马、芜、安、锡、肥、湖、全境 服务热线:13961836155 李先生 无锡 0510-82350967, 合肥 0551-62339815 芜湖 0553-5766746, 马鞍山 0555-8220526</p>	<p>万普物流 南京、芜湖、新疆全境、合肥、徐州 南京:025-86957988, 85073797 (铁路) 芜湖:0553-5880071, 5860728 (铁路) 合肥:0551-62596597, 徐州:0516-82396888 全国统一客服电话:400-889-2056</p>	<p>子函货运·货运全国 南京、杭州、溧水、南京、盱眙、荆州 电:13813997510, 18761677559 配套仓库2千㎡,承接来宁落货点,分派点,市区配送价特优 地址:栖霞区迈江路1号(中铁快运院内)</p>	<p>南京宁青物流 南京、青岛专线 山东全境货运特快往返专线 025-85692480, 13305161833</p>
---	--	--	---	--	---